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44% SOUHAITENT REVENIR L’AN PROCHAIN (45% NSP-2018 : 98%

I. Satisfaction globale

93% 7%
Des vignerons sont SATISFAITS 

OU TRÈS SATISFAITS
Des vignerons sont 

MOYENNEMENT ou NON 
satisfaits

ACCOMPAGNEMENT & AMBIANCE

Lieu : central, accessible et bel endroit

ont trouvé l’ambiance très bonne (45%) ou bonne (55%)

des vignerons sont satisfaits de l’accompagnement Vignerons Bio Nouvelle-Aquitaine. Un NSP 100%

Taux de réponse au sondage = 93%

100%

La qualité du visitorat

Lieu : central, une seule salle lumineux

Manque de café tout au long de la journée

L’implantation : difficulté pour certains visiteurs à se répérer
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IV. Bilan

- Succès général pour le lieu (87% de très satisfait)
- 98% des vignerons exprime le souhait de participer pour l’édition 2023
- 65% se prononce en faveur de la période de la rentrée de septembre (malgré la fatigue due aux vendages 

précoces)
- Nombreux sont ceux qui soulève l’idée d’un évènement qui se terminerai un peu plus tard.
- Demande de visitorat plus importe pour le secteur CHR
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Souhait visitorat simplifié
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